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2023. augusztus 18. 

Tisztelt Részvénytulajdonos! 

Schroder International Selection Fund (a „Társaság”) – Japan DGF (az „Alap”) 

Levelünkkel tájékoztatni kívánjuk arról, hogy 2023. szeptember 21-től (a „Hatálybalépés napja”) az Alap 
befektetési politikája módosul.  

Előzmények és magyarázat 

Az Alap befektetési politikája jelenleg azt írja elő, hogy az Alap „közvetve nyílt végű befektetési alapokon és 
tőzsdén kereskedett alapokon keresztül fektet be... világszerte.” Mivel az Alap befektetési politikája nem 
határoz meg pontos százalékos arányt, úgy tekintjük, hogy az ilyen befektetések az Alap nettó eszközeinek 
többségét, tehát 51%-át képviselik. Az Alap befektetéskezelője úgy véli, hogy ez korlátozza a stratégia 
megvalósítását, ezért úgy döntött, hogy javítja az eszközosztályok rugalmasságát, amelybe az Alap befektet. 
Ezért a Hatálybalépés napjától a befektetési politika alábbi bekezdése módosul: 

„Az aktívan kezelt Alap közvetve nyílt végű befektetési alapokon és tőzsdén kereskedett alapokon keresztül 
részvényekbe és fix kamatozású értékpapírokba, pénzpiaci eszközökbe és/vagy devizákba fektet be 
világszerte. Az Alap közvetlenül befektethet a befektetési minősítésnél alacsonyabb hitelminősítéssel 
rendelkező kötvényekbe is (a Standard & Poor's vagy más hitelminősítő ügynökség ezzel egyenértékű 
minősítése alapján a befektetési minősítésnél alacsonyabb hitelminősítéssel rendelkező értékpapírok).” 

a következőre módosul: 

„Az aktívan kezelt Alap közvetlenül fektet be részvényekbe és részvényhez kapcsolódó értékpapírokba, fix és 
változó kamatozású értékpapírokba, pénzpiaci befektetésekbe és/vagy devizákba, vagy közvetlenül nyílt 
végű befektetési alapokon és tőzsdén kereskedett alapokon keresztül világszerte. A fix és változó 
kamatozású értékpapírok közé befektetési minősítésnél alacsonyabb hitelminősítéssel rendelkező 
értékpapírok is tartozhatnak (a Standard & Poor's vagy más hitelminősítő ügynökség ezzel egyenértékű 
minősítése alapján a befektetési minősítésnél alacsonyabb hitelminősítéssel rendelkező értékpapírok).” 

A módosításnak az Alap kockázat/nyereség profiljára gyakorolt hatása nem számottevő. 

Az Alap minden egyéb fő jellemzője, köztük a releváns kockázati mutatók és díjak változatlanok maradnak. 

Részvények visszaváltása vagy másik Schroders alap részvényeire történő átváltása 

Reméljük, hogy a változtatások után is az Alap befektetője marad, de ha vissza szeretné váltani az Alapban 
tartott befektetéseit, vagy át szeretné azokat váltani a Társaság valamely másik részalapjába a 
Hatálybalépés napja előtt, azt a 2023. szeptember 20-i üzletkötési határidővel bezárólag bármikor 
megteheti. Kérjük, gondoskodjon róla, hogy visszaváltási vagy átváltási megbízása a fenti határidő előtt 
beérkezzen az HSBC Continental Europe luxemburgi fiókja („HSBC”) részére. Visszaváltási vagy átváltási 
megbízásait a Társaság tájékoztatójában foglalt rendelkezéseknek megfelelően az HSBC térítésmentesen 
hajtja végre, egyes országokban azonban a helyi kifizető ügynökök, levelező bankok vagy hasonló ügynökök 
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tranzakciós díjakat számíthatnak fel. Emellett előfordulhat az is, hogy a helyi ügynökök helyi üzletkötési 
határideje a fent jelzett időpontnál korábbi, ezért kérjük, tájékozódjon erről náluk annak biztosítása 
érdekében, hogy megbízásai a fent megadott üzletkötési határidő előtt eljussanak az HSBC-hez. 

Az Alap megfelelő részvényosztályhoz tartozó, frissített kiemelt információkat tartalmazó dokumentuma 
(KID), valamint a Társaság tájékoztatója a www.schroders.lu oldalon érhetőek el. 

Ha kérdése van, vagy további tájékoztatást szeretne kapni a Schroders termékeiről, akkor látogasson el a 
www.schroders.com oldalra, vagy keresse fel a helyi Schroders irodát, szokásos pénzügyi tanácsadóját vagy 
a Schroder Investment Management (Europe) S.A. vállalatot a (+352) 341 342 202 telefonszámon. 

Tisztelettel: 

 
Az Igazgatótanács
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A változás által érintett Részvényosztályok ISIN-kódjai: 

Részvényosztály Részvényosztály devizaneme ISIN-kód 

C Hozamfelhalmozó JPY LU0776415647 

I Hozamfelhalmozó JPY LU0776415720 

IZ Hozamfelhalmozó JPY LU2016219334 

X Hozamfelhalmozó JPY LU0818036765 

X Hozamfizető JPY LU1188199779 

 


